



POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce: Využití homeopatické léčby v medicíně

Autor práce: Tereza Klimšová

Vedoucí práce: Ing. Petra Mořková, Ph.D.

Bakalářská práce **Terezy Klimšové** se zabývá využitím homeopatické léčby v medicíně. Jedná se o velice aktuální téma, neboť doplňková a alternativní medicína nachází v posledních několika letech uplatnění v různých medicínských oborech.

Bakalářská práce je standardně členěna, tak jak to je u vysokoškolských odborných prací zvykem. Na začátku práce studentka velice stručně popisuje historii a využití homeopatie. Zbytek bakalářské práce je věnován popisu uplatnění homeopatie pro léčbu různých onemocnění nebo zmírnění nežádoucích vedlejších příznaků při klasické léčbě – např. při léčbě rakoviny. Tuto část velice oceňuji, neboť si na zpracování této části dala studentka záležet, čerpala z odborných studií a odborných publikací a této části věnovala úctyhodných 34 stran.

Studentka přistupovala k sepsání bakalářské práce zodpovědně, se zájmem o danou problematiku a vzhledem k epidemiologickým opatřením práci konzultovala především e-mailem. Se zpracováním odborného textu neměla studentka žádné problémy a práci ke kontrole předložila vždy bez výrazných stylistických chyb, což u studentů, kteří pracují poprvé s odborným textem v angličtině, není obvyklé. Pokud bylo práci potřeba upravit, studentka vždy ihned akceptovala veškeré připomínky vedoucí práce a k dalšímu sepsování práce přistupovala opět velice rychle a s vlastními nápady.

Po formální stránce má práce velmi dobrou úroveň, jazykově i stylisticky bez podstatných chyb.

Autorka shromáždila velké množství kvalitních literárních odkazů. Jedná se téměř o odborné zahraniční články z impaktovaných časopisů a literatura je citována v souladu s příslušnou normou ČSN ISO 690.

Bakalářskou práci **Terezy Klimšové** doporučuji k obhajobě a po zhodnocení celkového přístupu i všech dalších skutečností klasifikuji známkou

A

V Pardubicích dne 14. 7. 2021

Ing. Petra Mořková, Ph.D.